

副財長答本報記者問特殊轉移支付機制 新增財政資金將嚴密監控

【香港商報訊】記者張麗娟報道：昨日，中國財政部副部長許宏才詳細解釋了近日確定的新增財政資金直接惠企利民特殊轉移支付機制。他透露，特殊轉移支付機制的具體操作方案已經明晰，相關資金將由中央切塊分配到省級，省級提出細化到市縣的分配方案，並報財政部備案同意後，限時將資金下達基層。許宏才在回答本報記者提問時表示，財政部已建立一個比較嚴密的監控系統，對資金分配、撥付、使用等實現全鏈條跟蹤，堅決防止弄虛作假、截留挪用、套取騙取等行為發生。



昨日舉辦的國務院政策例行吹風會現場，本報駐京記者現場提問（圖圖）。

特殊轉移支付機制 五方面主要內容

- 一、明確資金範圍。** 主要是新增財政赤字和抗疫特別國債2萬億元人民幣相關資金。
- 二、細化分配流程。** 根據正常轉移支付、特殊轉移支付、抗疫特別國債等各類資金特點，分門別類地細化制定資金直達流程。
- 三、實施台賬監控。** 建立直達資金台賬監控系統，實現全復蓋、全鏈條監控，確保資金下達和資金監管同步「一竿子插到底」。
- 四、壓實地方責任。** 省級財政部門要當好「過路財神」，及時將資金全部下達市縣，也要將更多自有財力下沉基層，不做「甩手掌櫃」。市縣財政部門要科學安排財政支出，強化公共財政屬性，以民生為要，努力做到應保盡保。
- 五、加強監督問責。** 財政、審計、中國人民銀行等部門密切配合，加大對直達資金的監督力度，確保資金直達市縣基層、直接惠企利民。

明確範圍 細化流程

許宏才在當日國務院政策例行吹風會上表示，建立特殊轉移支付機制，是特殊時期採取的特殊做法，是宏觀調控方式的制度創新，是積極財政政策的重要內容，也是紓困和激發市場活力的重要工具，主要包括明確資金範圍、細化分配流程、實施台賬監控等五方面內容（詳見列表）。

許宏才表示，具體操作方案已經明晰。中央財政通過特殊轉移支付機制直達基層的資金具體包括：列入特殊轉移支付的部分，主要是應對疫情對經濟、財政的影響而單獨設立；列入政府性基金轉移支付的抗疫特別國債，抗疫特別國債不列入財政赤字，納入政府性基金預算管理，通過政府性基金轉移支付下達給地方；列入正常轉移支付的增量存量和存量部分，疫情衝擊導致財政收入下降，新增的財政赤字補充這一部分資金來源，納入正常轉移支付範圍；地方新增財政赤字。

許宏才表示，特殊轉移支付機制保持現行財政管理體制不變、地方保障主體責任不變、資金分配權限不變，按照「中央切塊、省級細化、備案同意、快速直達」的原則，完善相關資金分配程序，壓實地方主體責任，建立健全監督問責機制。

監控「一竿子插到底」

實施台賬監控方面，許宏才指出，財政部建立直達資金台賬監控系統，實現全復蓋、全鏈條監控，確保資金下達和資金監管同步「一竿子插到底」。許宏才在回答本報提問時強調，財政部已經建立了一個比較嚴密的監控系統，對資金分配、撥付、使用等實現全鏈條跟蹤，堅決防止弄虛作假、截留挪用、套取騙取等行為的發生。他介紹，直達資金監控系統貫穿中央、省、市縣財政部門和資金使用管理的相關部門。從中央財政資金下達源頭到資金使用的最末端，到企業或者居民，全過程的信息都要留痕和監控。各級財政部門、資金使用的管理部門要將直達資金的分配使用數據及時傳送到財政部的監控系統當中。監控系統的設置不改變地方原來資金撥付有關流程，但是在流程當中的一些痕跡和數據，財政部確定了標準化的數據規範，流程的數據只要發生了，就要及時傳到監控系統中，有關部門在這個監控系統中都能看到。

同時，推進市縣實名台賬制、健全部門的聯動機制、同步加強審計監督以及強化公開公示制度。許宏才坦言，通過上述舉措，會在一定程度上解決基層造假、違規套利等問題。

確保地方財政「三保」

財政部預算司司長李敬輝則在會上表示，目前整體判斷，今年地方「三保」（保基本民生、保工資、保運轉）的資金來源有保障，資金分配可以直達，責任落實明確，可以確保地方財政「三保」不出問題。個別縣市資金困難，能夠通過相關工作機制及時解決。

李敬輝說，受疫情影響，今年財政減收增支進一步加大，基層「三保」面臨的壓力比以前更大。為了緩解基層「三保」壓力，財政部把「三保」作為今年預算安排的重中之重，通過採取新增赤字、發行抗疫特別國債、大力壓減中央本級支出等措施，加大對地方的財力支持。

李敬輝表示，今年建立新增財政資金特殊轉移支付機制，能更好落實地方兜牢基層「三保」的底線。同時，加大監督問責力度，嚴肅財經紀律，督促省級建立約談和問責機制。對做得好的地方進一步強化正向激勵措施，對違法違規挪用「三保」資金的，發現一起查處一起，對典型案件及時通報批評、嚴肅問責、處理到地方，推動地方也去落實財力下沉。下一步，財政部將密切關注地方財政運行情況，加強對地方的指導，確保地方財政平穩運行。

工信部頒今年首批行標 修訂5G AI等項目計劃

【香港商報訊】工信部昨日發布通知稱，已編制完成2020年第一批行業標準制修訂項目計劃，涉及5G及下一代移動通信、人工智能、工業互聯網、綠色製造、網絡數據安全等。

根據工信部官網消息，2020年第一批共安排項目計劃415項。其中制定287項、修訂128項；重點專項標準177項、基礎公益類標準39項、一般標準199項；產品類標準396項，節能與綜合利用標準19項。

其中，5G及下一代移動通信標準項目計劃包含14個項目，「5G移動通信網絡設備安全保障要求核心網絡功能」等項目完成年限為2021年，「5G移動通信網N4（核心網控制面與用戶面）接口技術要求和測試方法」等項目完成年限為2022年，「5G多模單卡終端設備技術要求」等項目完成年限為2023年；人工智能標準項目計劃包含5個項目，「移動智能端可信人工智能安全指南」項目完成年限為2021年，「基於計算視覺的儀表識讀服務系統技術要求和測試方法」等項目完成年限為2022年。

工信部要求，有關行業協會（聯合會）、標準化技術組織、標準化專業機構等主管單位要儘早安排，將文件及時轉發至主要起草單位，並做好標準組織起草、征求意见和技術審查等工作，把好事技術查關。

創業板註冊制規則發布

【香港商報訊】昨日，中證監發布《創業板首次公開發行股票註冊管理辦法（試行）》（以下簡稱《創業板首發辦法》）《創業板上市公司證券發行註冊管理辦法（試行）》（以下簡稱《創業板再融資辦法》）《創業板上市公司持續監管辦法（試行）》（以下簡稱《創業板持續監管辦法》）和《證券發行上市保薦業務管理辦法（試行）》（以下簡稱《保薦辦法》），自公布之日起施行。

下周一受理企業申請

6月15日起，深交所將開始受理創業板在審企業的首次公開發行股票、再融資、併購重組申請。下一步，中證監將組織深交所、中國結算等單位落實推進審核註冊、市場組織、技術準備等工作，落實好創業板改革並試點註冊制工作。中證監明確創業板發行上市審核和註冊程序，深交所審核期限為二個月，中證監註冊期限為十五個工作日；同時針對「小額快速」融資設置簡易程序。

深交所同日發布《深圳證券交易所創業板股票發行上市審核規則》。堅守創業板定位，結合以高新技術產業企業和戰略性新興產業企業為主的板塊特徵，設置行業負面清單，原則上不支持房地產等傳

統行業企業在創業板上市。下一步將有序開展在審企業平移和新申報企業的受理、審核等工作，抓緊組建創業板上市委員會。

深交所就創業板改革並試點註冊制配套業務規則正式發布答記者問稱，進一步優化退市指標，將市值退市指標調整為連續20個交易日每日收盤市值低於3億元人民幣；完善財務類退市標準，公司因觸及財務類指標被實施*ST後，下一年度財務報告被出具保留意見的，也將被終止上市。

寬進嚴出 健全退市機制

深交所還表示，一是暢通「入口關」，制定更為多元、豐富的上市條件，允許一定規模的未盈利企業、紅籌企業、特殊股權結構企業在創業板上市，適應不同成長階段和不同類型創新創業企業的上市需求，擴大市場覆蓋面和包容性。二是嚴把「出口關」，豐富和完善退市指標，淨利潤以扣除非經常性損益為準並組合營業收入指標，精準出清無持續經營能力的空殼公司；新增市值類退市指標，完善交易類指標，充分發揮市場化退市功能；優化退市流程，取消暫停上市、恢復上市，交易類退市不再設置退市整理期，重大違法強制退市停牌時點後移並不再設置「逃跑期」，提升退市效率。三是針對不同退市情形細化過渡期安排，明確市場預期，實現平穩過渡，確保新舊規則銜接公平合理。同時，對創業板股票競價交易實行價格漲跌幅限制，漲跌幅限制比例為20%。超過漲跌幅限制的申報為無效申報。

當天還出爐了創業板上市委專家委候選名單，其中，來自上市公司的候選人共6名，分別是科大訊飛董事長劉慶峰、美的集團董事會秘書江鵬、比亞迪董事會秘書李黔、萬科董事會主席郁亮、樂普醫藥高級副總經理郭同軍、寧德時代副總經理蔣理。

A 股代碼 600295 A 股簡稱 鄂爾多斯 編號: 臨2020-023
B 股代碼 900936 B 股簡稱 鄂爾多斯
債券代碼 143252 債券簡稱 17鄂資01

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司 關於舉行2020年投資者網上集體接待日公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示：
● 會議召開時間：2020年6月18日（星期四）下午14:30-16:30
● 會議召開地點：深圳市全景網絡有限公司網上平臺，投資者可登錄「內蒙古鄂爾多斯投資者關係互動平臺」（http://rs.p5w.net）
● 會議召開方式：網絡互動
● 投資者可以在2020年6月17日16:00前將需要了解的情況和關注問題預先發送給公司信箱（lilili@chinaerdos.com），公司將在說明會上就投資者普遍關注的問題進行回答。

為便於廣大投資者更深入全面地了解內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司（以下簡稱「公司」）的發展戰略、經營狀況、可持續發展等問題，公司將參加由內蒙古監管局等聯合舉辦的「誠實守信 真誠溝通——2020年內蒙古區投資者網上集體接待日活動」。現將有關事項公告如下：
一、召開時間
2020年6月18日（星期四）下午14:30-16:30
二、本次集體接待日投資者參加方式
（一）本次年度集體接待日將在深圳市全景網絡有限公司提供的網上平臺採取網絡遠程的方式舉行，投資者可登錄「內蒙古鄂爾多斯投資者關係互動平臺」（http://rs.p5w.net）參與交流。
（二）投資者可以在2020年6月17日16:00前將需要了解的情況和關注問題預先發送給公司信箱（lilili@chinaerdos.com），公司將在說明會上就投資者普遍關注的問題進行回答。
三、出席本次集體接待日的人員
公司出席本次活動的人員有：公司董事長、總經理王臻女士、董事、董事會秘書郭升先生、財務總監劉建國先生。
四、聯繫人及查詢辦法
聯繫人：李麗麗、王聯
聯繫電話：0477-8543776
公司郵箱：lilili@chinaerdos.com
歡迎廣大投資者積極參與本次活動。
特此公告。

內蒙古鄂爾多斯資源股份有限公司
2020年6月13日

證券代碼: 000613 200613 公告編號: 2020-021
證券簡稱: 大東海A 大東海B

海南大東海旅遊中心股份有限公司 關於重大訴訟的進展公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遗漏。

一、訴訟的基本情況
海南大東海旅遊中心集團有限公司（以下簡稱「大東海集團」或者「被告」）分別於1996年10月16日和1996年12月26日向海南大東海旅遊中心股份有限公司（以下簡稱「公司」或者「原告」）借款276萬元和455萬元，兩項借款共計731萬元，一直未還。為此，公司向深法院起訴。具體內容詳見公司于2019年6月4日分別在《證券時報》、《香港商報》和巨潮資訊網上發布的《關於重大訴訟的公告》（公告編號：2019-017）。

二、本案大訴訟進展情況
2020年6月11日，公司收到三亞市城郊區法院民事判決書，判決駁回原告的訴訟請求。案件受理費和鑑定費由原告承擔。
三、公司是否有其他尚未披露的訴訟仲裁事項
截止目前，公司其他訴訟如下：
2018年5月31日，三亞市地方稅務局社保規費徵收局向公司南中國大酒店發出社會保險費限期繳納通知單，責令公司南中國大酒店限期繳納發生自2012年1月1日起至2012年12月31日止欠繳社會保險費以及滯納金和利息共人民幣286,200.36元。2018年5月17日，三亞市地方稅務局從公司南中國大酒店存款中扣劃了該筆款項。根據公司南中國大酒店、孫洪杰雙方簽訂的《南中國大酒店目標經營管理責任書》的約定，該筆欠繳的社會保險費應由孫洪杰負責承擔繳納。為此，公司向深法院起訴。2020年2月25日，法院判決：孫洪杰自判決生效法律力之日起向公司償付墊付的社會保險費以及滯納金和利息共人民幣286,200.36元。目前，該判決書已經發生法律效力，并已進入強制執行程序。
四、訴訟判決對公司本期或期後利潤可能影響
該判決尚在上訴期，尚未發生法律效力，公司目前尚無法判斷本次訴訟事項對公司本期利潤或後期利潤的影響。
五、備查文件
三亞市城郊區法院（2019）瓊021民初71585號民事判決書。
特此公告。

海南大東海旅遊中心股份有限公司 董事會
2020年6月13日

證券代碼: 600094 900940 證券簡稱: 大名城、大名城B 編號: 2020-058

上海大名城企業股份有限公司 獲得上海臨港房地產項目的公告

本公司董事局及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遗漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

2020年6月12日，公司全資子公司上海大名城紅企業發展有限公司經公開競投，獲得上海市規劃和自然資源局公開掛牌轉讓的位於上海臨港地塊、臨港科技城D06-01地塊和臨港科技創新城B02-02地塊，成交價分別為：人民幣43,489萬元和人民幣69,142萬元。（具體詳見上海證券交易所網站（http://www.sse.com.cn）刊登的公司臨時公告2020-058號《獲得上海臨港房地產項目的公告》。）

上海大名城企業股份有限公司董事局
2020年6月13日

催繳注冊資本公告

(2019) 駿成破管字第 23 號

建設發（香港）企業公司：
2019年12月20日，廣州市中級人民法院根據廣州駿成汽車減振器製造有限公司清算組的申請，作出（2019）粵01破申211號《民事裁定書》，裁定受理廣州駿成汽車減振器製造有限公司（以下簡稱「駿成公司」）破產清算一案。2020年1月6日，廣州市中級人民法院作出（2020）粵01破22號《指定管理人決定書》，指定陳聯書（廣東省廣州市律師事務所）為廣州駿成汽車減振器製造有限公司管理人（以下簡稱「管理人」）。

經管理人調查確認：駿成公司于1993年4月14日註冊成立，註冊資本為1413萬美元，其中建成發（香港）企業公司認繳出資847.8萬美元，持股比例60%。截至宣告之日，尚有3413503美元認繳出資額未實繳。

依據《中華人民共和國企業破產法》第三十五條之規定：“人民法院受理破產申請後，債務人的出資人尚未完全履行出資義務的，管理人應當要求該出資人繳納所認繳的出資，而不受出資期限的限制”。經查，貴公司作為駿成公司的股東，尚未完全履行出資義務。故，請貴司自本公告見報之日起七日內，聯繫管理人辦理補繳出資及支付利息事宜。如有異議，請在起自本公告見報之日起五日內向管理人書面提出並附相關證據。若貴方既不向管理人補繳出資又未在上述異議期間內提出異議等怠於履行補繳出資義務的，貴方將依法承擔相應法律責任。

特此公告

廣州駿成汽車減振器製造有限公司管理人
二〇二〇年六月十二日
附件：管理人聯系方式：李女士；固話：+8620 38556253；傳真：+8620 38092977；通信地址：廣東省廣州市天河區華穗路406號之二保利中景大廈A座2507-2512室；郵編：510623。

本月降息說易行難

【香港商報訊】昨日，中國駐加拿大大使館在接路透社採訪時表示，美國正利用「孟晚舟案」來製造中國和加拿大之間的摩擦，美國是中國與加拿大關係中的麻煩製造者。

被問及是否認為加拿大司法體系具有獨立性時，叢培武提到了特朗普在2018年12月的言論。當時特朗普曾對路透社表示，如果對國家安全有利或者有助於與中國達成貿易協議，他將干預美國司法部指控孟晚舟的案子。叢培武稱，特朗普的言論表明，「孟晚舟案」並非一起單純的司法案件，「我們認為，這實際上是美國為了打壓中國高科技公司而策劃的一起嚴重政治事件。」叢培武說。

大使館強調，中國政府堅決捍衛中國公民及企業的正當、合法權益，並敦促加方認真對待中國的嚴正立場以及關切，立即釋放孟晚舟女士，不要一意孤行。

中國降息放慢節奏

本月中國繼續降息的理由還有很重要的一條，就是5月中國CPI同比增長進一步回落至2.4%，繼8個月之後重返「2」時代，為貨幣政策打開了更大空間。

儘管如此，中國6月降息仍屬觀戰。一是中國降息節奏明顯放慢，降成本是央行的重要目標，但4月份之後鮮有操作。自從3月底和4月初公布降息的降準之後，央行至今沒有降成本的貨幣政策出台，反而將貨幣政策暫停許久，以糾偏前期過低的貨幣市場利率，打擊金融空轉。二是美聯儲FOMC委員會11日公布最新利率決議，將基準利率維持在0%至0.25%區間不變，美聯儲預計這一利率水平將持續到2022年。這釋放了一個信號，全球性的降息潮或告一段落，中國或也將進一步放緩寬鬆腳步。

香港商報評論員 王長久

READY BILLION LIMITED
Company No. 2019601
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2020/05/27 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F., Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.

Dated: 2020/05/27
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator